

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年10月31日）

■第1刷（2025年10月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章 論文読解入門					
41	Exercise 3課題文1 行目	…findings so that other…	…findings in order that other…		25/10/17
第2章 実験・開発・分析—生命科学の研究室へようこそ！					
46	[1]experimentalの 語義	(名詞)ピーカー	(形容詞)1. 実験の、実験用の 2. 実験 的な、試しの 3. 実験(経験)に基づく		25/10/31
第2章 実験・開発・分析—生命科学の研究室へようこそ！					
100	上から5行目	2. (実験器具の) 3. カラム 、柱	2. (実験器具の) カラム 3. 柱		25/10/17
第3章 体と命を支えるしくみ					
310	最下行	そして(3)[{…}]別個の 植物に	そして(3)[{…}]別個の 性 植物に		25/10/17
第4章 バイオテクノロジー—実生活での生命科学の応用					
377	⑤の1行目	{…}30日 間	{…}30日 で		25/10/17